

Заблудились в билевских соснах. О вызове, поступившем на линию 112

16 июля в 16-28 на линию 101 позвонил 12-летний мальчик и сообщил, что он с другом потерялся в лесу в районе Билево-3 в Витебске. Спасатели незамедлительно выехали в район поиска и все время находились на связи с детьми. Мальчишки рассказали, что поехали в лес покататься на велосипедах и заблудились. Вскоре дети были найдены работниками МЧС, чувствовали они себя хорошо и в медицинской помощи не нуждались.

Родители, понадеявшись на самостоятельность детей, отпустили одних на прогулку. Как рассказали сами парни, в какой-то момент они просто свернули не туда.

Что же делать, если вы заблудились:

- не паникуйте;
- прислушайтесь: шум трактора слышно за 3-4 км, идущий поезд – за 10 км, идите на звук;
- ищите линии электропередачи, просеки и тропинки. Идите вдоль них и вы обязательно выйдете к людям;
- если на пути повстречался ручей или река, следуйте вниз по течению – они всегда приведут к людям;
- позвоните по телефону МЧС 112 и сообщите, из какого населенного пункта и какого района вошли в лес, опишите, что видите по сторонам. Но даже, если вы оказались в лесу без телефона, то все равно настройтесь на хороший исход.
- если начинает темнеть, то сориентируйтесь на местности и подумайте, где организовать ночлег.
- для ночлега подойдет яма от вывороченного с корнем дерева. Из веток сделайте убежище наподобие шалаша и подстилку из подручных материалов. Лист газеты, засунутый под одежду, уменьшит теплоотдачу вдвое. Такой же эффект дает и листва, набитая под одежду. Попробуйте найти воду. Организуя ночлег, позаботьтесь, чтобы ищущие вас не прошли мимо, повесьте на кусты кепку, носовой платок или лит бумаги, обломайте ветки, чтобы привлечь внимание.